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SCPI 54

SCP1 £ B/t

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, BIAI4RISUEBIFERSE) B—MEIEINE
¥rfE |EEE 488. 1 0 |EEE 488. 2 £fifi b, FBIET |EEE754 FREHF n BN, 180646 (5235 H# 7 {4
WS (YT ASCI 4Ri2) FZMinERFNERNERRIZIES . ATTEN SCPI HSHER., 5. 2%
S HN

i< R

THATA L E— B SBINE, NEGOBIFSERRIEHT (\n) RNEAE R ST AR
f5an:

BIENGLH:

AAA:BBB CCC;DDD EEE; :FFF

R SRATE AT SRITFINT, TSI RIS AUE X EARAT AL T T 2.

iy <> EAT AL
& RATE R AASC | B3 BIRHE TR HINIES
IR T SR, AR AT SHASERERE.

CR

CR+LF

LF

W OMATSRTERRINRISEIRG, SLANRIERRT, HETESERE.

A
[

0,

&4

SRMBEAN LS ENFMTIR KNS,
WEMMRIIFHOHERR, HBENEENZRET.
RS48542F\SCP I /M3 AT /50 ADDRCIZAH bl : (] , ZA#HbhtATi% A1-32.
75 {8 % W@ SCP I LI T -
f5lzn: ADDRLCI1::[J1DN? ORT—N=E
WA EHEIE ARFEIAA 0x0A (LF) .
BEASE ; AUHITEESKIE.




FELHEMENX

AEFERT LS, EFSHAZHSWIN—ERT, REATREEFHIX 6 < HAIER.
FRa& il

Crrmennd SRS FRNZBLSHEY, Hl40:
Float>RFEFRHESH

integer >N REHSH

[+eeee] HIES X FRRARGS

{reeeee] HAFBESEE/LNESHMBR, RRRAENPEE—ITE.
AXEFE | aLHESER.

O ERFR, "RA—NEK, XBTRIESE

SISCPI & RABHREEATN, TATZR GE: KUBHHSRAEBRIRTRMEER) , EXERER
BATRGHS. RERETFREMS, RETRAMSAEY, soPl FATS () RHBERHSH

REHS.
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l |
AAA BBB CCC
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DDD EEE
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2549115 B
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iy
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—&HSWHRHGSM[BEIAR, FEA 1 M= (ASCII:20H) 43F&.
#5538 AAA:BBB 1.234
ws (B8]

BEBRAREELR, EAKKRAETIENEFERGSHENIN; HEEXEES

f51%n: AAA:BBB

SHAIURFFREN, HESHMER LESH “GSaHESHN7,
{5150 : AAA:BBB[1. 23
S AR ERK
<integer> TR 123, +123, -123
EERRFSE:
ESFEH: 1.23, -1.23
<float>
RIS BUERZ AR 1. 23644, +1.23e4
ERFRAIESEE: 1.23k, 1.23MA, 1.23G, 1.23u
* 01 ERES
#iE (EES
1E18 (EXA) EX
1E15 (PETA) PE
1E12 (TERA) T
1E9 (GIGA) G
1E6 (MEGA) MA
1E3 (KILO) K
1E-3 (MILLI) M
1E-6 (MICRO) U




1E-9 (NANO) N

1E-12 (P1CO0) P
1E-15 (PEMTO) F
1E-18 (ATTO) A

BT SCPI RAXHKXNE, HEZSHRERIRTRE, flan:
“MN? RRA1E, MARTIk
“IMA” RRT9 1k

PR
IR SHRITBRREZ RITNIRE, FRIEZIMIDIRFT b SHRITERF L “Invalid separator JE
SETD” iR, XESRTELE:

7S, BFolRfEEns,
{5140 : AAA:BBB 100.0 ; CCC:DDD

BES, AToiEadhk, kadmERE.
{504n: AAA :BBB :CCC 123.4: :DDD :EEE 567.8

a5, AFEif.
515 AAA ?

=g, BTFoREH.
{5140 : AAA:BBB[]1. 234




weeE

AEGSHERRTRGaSINFEITHEE, TRIHTHRETRE

MEAS MEREFRG
SYST RGRETRES
FETCH REBUE T RS
ERROR EiR T RG%
IDN? TfFRE

MEAS B RF&R%

MEAS FERESGA L BRI RN E<amE.

A 0-1 MEAS F & %4

MEAS :MODEL {tc-t,tc-k,tc-j,tc-n,tc-e,tc-s,tc-r,tc-b}
:RATE {fast,slow}
:KEYLOCK {on,off}
:START {on,off}
:CMODEL <para>,<level>
:CHANON <para>,<on,off>
LOW <level>
:CLOW <para>,<level>
:HIGH <level>
:CHIGH <para>,<level>
:SENSOR {tc-t,tc-k,tc-j,tc-n,tc-e,tc-s, tc-r,tc-b}
MEAS:MODEL
MEAS:MODEL FRiREEREEIES
mYIEE MEAS:MODEL <tc-t,tc-k,tc-j,tc-n,tc-e,tc-s, tc-r,tc-b>
Example SEND>MEAS:MODEL tc-k <NL> //iZE(ERAEEEIE T BUER(R
HOEE MEAS:MODEL?
&=ifRME] <tc-t,tc-k,tc-j te-n, tc-e, tc-s, tc-r,tc-b>
Example SEND> MEAS:MODEL?<NL>




| RET> tc-t <NL>

MEAS:RATE
MEAS:RATE FIsRISERIHERE
wIEE MEAS:RATE <fast,slow>
Example SEND>MEAS:RATE fast<NL> //i@ B RFEHRE IR
E=aEE MEAS:RATE?
HiFiRE <fast,slow>

SEND> MEAS:RATE?<NL>

Example
RET> fast <NL>

MEAS:KEYLOCK

MEAS:KEYLOCK FEsRi& &5l

BEEE MEAS:KEYLOCK?
AHifRME] <on,off>
Example SEND> MEAS:KEYLOCK?<NL>
RET> on <NL>
MEAS:START
MEAS:START FARZoIREE
WwEE MEAS:START <on,off>
Example SEND>MEAS:START off<NL> //i8 B 5%
BEEX MEAS:START?
HiFiRE <on,off>

SEND> MEAS:START?<NL>

Example
RET> on <NL>

MEAS:CMODEL

MEAS:CMODEL RkiREZEEAIERERES

wEE MEAS:MODEL <para>,<tc-t,tc-k,tc-j,tc-n,tc-e tc-s,tc-r,tc-b>
) SEND>MEAS:CMODEL 1,TC-T<NL> //iREiEi& 001 HfEREE /9 T B

BWEE MEAS:CMODEL? //3REXFrBEEERRES




MEAS:.CMODEL?<int> //5FEERBIEEREEES, R/EES 1

HiFiRE] < te-tte-k,te-j te-n te-e te-s,te-r,te-b >

SEND> MEAS:CMODEL?<NL>
_ RET> < tc-ttc-k,tc-jtc-n tc-e,tc-s,te-rtc-b > <NL>
N

SEND> MEAS:CMODEL? 1<NL> //%£EX 001 [@iE{ERiEeRI =
RET> < tc-t ><NL>

MEAS:CHANON

MEAS:CHANON FRiRERZBERTE

wEA MEAS:CHANON <para>,<integer>
51 SEND>MEAS:CHANON 1,0N<NL> //i&&&E& 001 ¥JFF
'HEEL MEAS:CHANON?

HifiRE <on,off> <NL>

— | SEND> MEAS:CHANON?<NL>

= RET> <on,off.on,on,on,on,on,on,on > <NL>
MEAS:LOW
MEAS:LOW FXkigELiBE MRE

P AN TN
moIEE

MEAS:LOW <float>

Nl SEND>MEAS:LOW -200.0<NL> /iR EBFEIEE FIRMEH-200.0

HaEE MEAS:LOW?

AHifiR(E] <float,float> <NL>

_ SEND> MEAS:LOW? <NL>

) RET> <-2.00000e+02,-2.00000e+02> <NL>
MEAS:CLOW

MEAS:CLOW ARKERIEE NRE

PaASE TN
moIEE

MEAS:CLOW <para>,<float>

BN

SEND>MEAS:CLOW 1,-200.0<NL> //iZ&i&iE 001 TPR{EA-200.0

MEAS:HIGH

MEASHIGH FRiRELE

B ERRME




wEE MEAS:HIGH <float>
I SEND>MEAS:HIGH 1800.0<NL> //i&BRAEE LR{ES 1800.0
=L MEAS:HIGH?
HifRE <float,float> <NL>
=4 SEND> MEAS:HIGH? <NL>

RET> <1.80000e+03, 1.80000e+03> <NL>
MEAS:CHIGH

MEAS:CHIGH FsRigE=EBiE FIRE

BIBE MEAS:CHIGH <para>,<float>
<451 SEND>MEAS:CHIGH 1,1800.0<NL> //ig&i@i& 001 EFR{E9 1800.0

MEAS:SENSOR

MEAS:SENSOR SN BEDES

wIBE MEAS:SENSOR
HifRE < tc-t,te-k tej te-n te-e te-s, te-r,tc-b > <NL>
_ SEND> MEAS:SENSOR <NL>
=~ .
RET> < tc-ttc-k,tc-j,tc-n,tc-e tc-s,te-r,tc-b > <NL>

SYST FREFZAILIARIZE SETUP TUMA.

A 0-3SYST F & st

:COMP {on,off}
SYST :BEEP {on,off}

‘KEYTONE {on,off}

‘UNIT {cel kel ,fah}

SYST:COMP

SYST.COMP FERIRELVIERINTS

wEE SYST:COMP <on,off>

51 SEND>SYST:COMP on<NL> //iZBLVEEEFF
HOEE SYST:COMP?

HifR(E] <on,off> <NL>

) SEND> SYST:COMP? <NL>




‘ RET> <on> <NL>

SYST:BEEP
SYST:BEEP FRIRBITIIRZ
wIEE SYST:BEEP <on,off>
5l SEND>SYST:BEEP on<NL> //i& B IR5EFF
=EEE SYST:BEEP?
HiFiRE <on,off> <NL>

SEND>SYST:BEEP? <NL>

5l
RET> <on> <NL>

SYST:KEYTONE

SYST:BEEP FERIZEIFIIRZS

wIEE SYST:KEYTONE <on,off>
451 SEND>SYST:KEYTONE on<NL> //i& BV EEFF
HEEL SYST:KEYTONE?
HifiRE <on,off> <NL>
_ SEND>SYST:KEYTONE? <NL>
451
RET> <on> <NL>
SYST:UNIT
SYST:UNIT FsRigE RSN
wmEE SYST:UNIT <cel kel,fah>
<cel,kel,fah>
cel iIBEKE
Parameter
kel:FF/RIE
fah:fEGE
I SEND>SYST:UNIT cel<NL> //iREiBE R HERE
BEE SYST:UNIT?
HifiR[E] <cel kel,fah> <NL>
. SEND> SYST:UNIT? <NL>
51
RET> <cel> <NL>




FETCH FRSGAILASSABIEEEIR

B’ 0-4 FETCH ¥ & %kt

| FETCH? |
FETCH?
FETCH? FAS3RECEEEUE
EifE£ FETCH?
BHiFRE <float, float, float> <NL>
) SEND>FETCH? <NL>
= RET> <+1.00000e-05, +1.00000e-05, +1.00000e-05> <NL>

ERROR FHRFIREFEHRES

BifEE ERROR?
HifRE Error string
_ SEND> ERR? <NL>
5l
RET>no error <NL>

IDN?FEsR&EIaXEE ID &

BiEE

IDN?OR *IDN?

HifRE]

<MODEL>, <Revision>,<SN>,<Manufacturer>




Modbus 35S &

FHERER

LATRSUH T YR e RRIRTE S 17 asithilt.

=W

1. BRARSEIRER, LATRARhiSSHIMEAINAYEUEERR 16 HHETE.

2. HFEREARNNEERMEN/FIENEN, MFEHEMES, BERAMFIEHEST.
3. FREESAEE, BSEMuL http://www.binaryconvert.com/convert_float.html

St BFR B 15488
0200 Bah/fE LB 1 FIHE REZHF:R, $UEHE 1 173578
RiFEsFeE, 8NEENEEE SR
0202~0261 \EIE 1~48 8 4 IS
SCHE] EE FEERH > NETrmE
—+ -,
B/
EAN
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
01 10 02 00 00 01 02 00 01 44 50
G 5 St7e8 HEeRHE = iR CRC16
5 =
0000: =1k
0001: FB&h
=P SETR
1 2 3 4 5 6 7 8
01 10 02 00 00 01 00 71
N 5 =iFes SFEsHE CRC16
AU R4 R
251788 0202~0261 ASEIRS NEENEEEE.
f5len: FREGEE 1 FNEER:
Ri%:
1 2 3 4 5 6 7 8
01 03 02 02 00 02 64 73

My 1% Biren BrRiE i)



http://www.binaryconvert.com/convert_float.html

N iz

1 2 3 4 5 6 7 8 9
01 03 04 41 DC 44 5A 9C CE
01 03 F15 BIEEF N CRC-16

Hrh B4~B7 NERBEZRE, F1l~s AABBCCDD
MEHGE: 41 DC 44 5A I /ZAE: 0x41DC4A45A = 27.5334;(& BT, MitEER Y 100000)
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